

NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

11. kolovoza: Blagdan sv. Majke Klare
25. kolovoza: Blagdan sv. Ljudevita, zaštitnika OFS-a
7. rujna: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30

✠ SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.
LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

✠ KARITATIVNA GRUPA

Zahvaljujemo svim sestrama i braći na ljubavi prema bolesnima i onima koji su u potrebi. Pozivamo sve da i dalje nastoje koliko je to moguće obilaziti našu braću i sestre koji su kod kuće nepokretni ili se nalaze u domovima i bolnicama. Ukoliko im je potrebna pomoć pri tome, neka se obrate u sobici OFS-a ili izravno povjereniku za Caritas (Krešo 098211686).

Obavještavamo sve koji se nalaze u potrebi i koji su dobivali pakete s namirnicama da sada tu pomoć mogu dobiti u Socijalnoj samoposluzi Mjesnog bratstva Siget. Prva volonterska socijalna samoposluga na području Republike Hrvatske djeluje u sklopu Franjevačkog svjetovnog reda s ciljem podjele osnovnih živežnih namirnica i higijenskih potrepština za socijalno najugroženije građane.

Grupa neće imati susrete do jeseni. Želimo svima ugodan odmor uz obilje Božjega blagoslova.

✠ GRUPA ZA SOCIJALNU INICIJATIVU

Grupa za palijativnu skrb imat će susret u četvrtu srijedu u mjesecu, 27. kolovoza u 17 sati u Sigetu.

Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti „Ruže sv. Elizabete“ u kolovozu neće imati svoj susret.

Savjeti socijalne radnice (Marina Cividini, dipl. socijalni radnik) u kolovozu neće biti pa je sljedeći termin u srijedu 3. rujna.

✠ GRUPA „RUŽE SV. ELIZABETE“

Molimo za svu našu braću i sestre u bolesti, a posebno one koji su se preporučili: Zdravka, Zdenko, Gordana, Božidar, Borka i Petra. Grupa poziva sve one koji su u sličnoj potrebi te podsjećaju da „je dobro kao braća živjeti zajedno“.

✠ GENERACIJSKE GRUPE

Generacijske grupe sastaju se prema dogovoru. Potičemo sve grupe koje se ne sastaju redovito da pronađu termin koji im odgovara za svoje susrete. One grupe koje se ne sastaju ili su ostale na malo članova mogu pronaći blisku grupu te se njoj priključiti. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu.

✠ INTERESNE GRUPE

Vrijeme je godišnjih odmora. Većina interesnih grupa koje su tijekom prošle godine iznijele brojne nadahnute i hvalevrijedne akcije imaju ljetnu pauzu od svojih redovitih aktivnosti. Potreban je odmor i obnova tjelesnih i duševnih snaga ususret novim izazovima koji dolaze najesen, a upravo je u pripremi i novi kalendar bratstva za razdoblje od jeseni 2014. do ljeta 2015.

OBAVIJESTI

✠ BLAGDAN SV. KLARE

Ova svetkovina se posebno svečano slavi kod sestara klarisa u Mikulićima prigodnom trodnevnom pripremom od 8. do 10. kolovoza s krunicom u 18.30 te sv. misom i euharistijskim klanjanjem u 19.00 koju predvodi fra Ivan Miškić OFMConv. Na samu svetkovinu su euharistijska slavlja u 8.00 i svečano u 19.00 koje predslavi mons. Alessandro D'Errico, apostolski nuncij u RH.

✠ BLAGDAN SV. LJUDEVITA

Blagdan našeg zaštitnika u ponedjeljak 25. kolovoza će se obilježiti svečanijom večernjoj sv. misom u našoj crkvi. Nalazimo se u godini obilježavanja 800. obljetnice njegovog rođenja. Prigodni sadržaji se mogu naći na web stranici Nacionalnog bratstva OFS-a: <http://ofs.hr/godina-sv-ljudevita>.

✠ HODOČAŠĆE U REMETE ZA MALU GOSPU

Tradicionalno hodočašće svjetovnih franjevaca grada Zagreba Majci Božjoj Remetskoj održat će se na blagdan rođenja Blažene Djevice Marije, u ponedjeljak 8. rujna. Domaćin ovogodišnjeg hodočašća je mjesno bratstvo OFS Sesevetska Sopnica. Program započinje franjevačkom krunicom u 15.30 sati. Euharistijsko slavlje u 16.30 sati predvodi fra Zdravko Dadić, duhovni asistent Mjesnog bratstva Sesevetska Sopnica, uz koncelebraciju duhovnih asistenata ostalih mjesnih bratstava. Nakon svete mise je bratsko druženje u dvorištu samostana.

✠ PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Hrvatsko nacionalno bratstvo OFS-a je u koordinaciji sa svojim Povjerenstvom za nazočnost i djelovanje u svijetu početkom srpnja izdalo posebno priopćenje za javnost povodom konačnog prijedloga novog Zakona o radu (koji je u međuvremenu izglasan u Saboru). Tekst Priopćenja se može pročitati na web adresi <http://ofs.hr/priopcenje-za-javnost/>.

✠ DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Svota od 30 kn se može podmiriti uplatom na račun našeg bratstva s pozivom na broj "100" uz opis plaćanja "Doprinosi za više razine - ime i prezime".

✠ DONACIJE I UPLATE

Svi prilozi se uplaćuju na žiro račun s pozivom na broj prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne grupe, "7001" za pomoć pakistanskoj djeci, "2001" za potrebe grupe za palijativnu skrb, "3001" za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.

✠ DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj sobici se dežura ponedjeljkom (17.30-18.30) i četvrtkom (17.30-19.30). Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

Ured palijativne skrbi u Sigetu radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njen rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917 ili 099/312-7749. Savjeti socijalne radnice se mogu dobiti svake prve srijede u mjesecu u sobici od 17.00 do 18.30 sati (u kolovozu neće biti zbog ljetne pauze).

RAST U ZAJEDNIŠTVU

✠ MEĐUNARODNA SKUPŠTINA FRAME

U Samoboru će se od 17. do 23. kolovoza održati II. međunarodna skupština Frame (I. takva skupština je održana 2007. u Barceloni).

Očekuje se sudjelovanje 50-ak sudionika iz 35 zemalja u organizaciji Predsjedništva Međunarodnog vijeća OFS-a i nacionalnih vijeća Frame i OFS-a, a opširnija najava događaja se može pročitati u prošlogodišnjem broju glasila "Bratstvo" (br. 8-9, jesen/zima 2013.) te putem web adrese <http://frama.ofs.hr>. Dobrodošla je svaka pomoć za pokrivanje troškova organizacije te se dobrovoljni prilozi mogu uplatiti na:

*Hrvatsko nacionalno bratstvo Franjevačkoga svjetovnog reda
Kaptol 9, Zagreb*

Broj računa: 2340009-1110451013

IBAN: HR8523400091110451013

Model: 00

Poziv na broj: 172314

Opis plaćanja: za Međunarodnu skupštinu Frame.

✠ POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karačiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz poziv na broj "7001"). Više o tome se može pročitati na adresi: <http://kaptol.ofs.hr/oznake/pomoc-pakistanskoj-djeci/>.

✠ MOLITVENA NAKANA ZA KOLOVOZ

Za Predsjedništvo Međunarodnoga vijeća OFS-a. Da iskuse istinsku snagu služenja, stvarajući mostove ondje gdje postoje zidovi podjele. Oče naš.

Predsjedništvo MV OFS-a, Program molitve za OFS i Framu

NAKANE ČASOSLOVA:

» **Da se po primjeru malenosti sv. Franje radije sami prihvaćamo posla, nego da zapovijedamo.**

» **Da po primjeru sv. Ljudevita sebi pretpostavljamo braću i sestre i budemo niži od svih služeći im.**

» **Da nam po zagovoru sv. Klare ništa ne bude važnije od Boga.**

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,

Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: bilten.kaptol@ofs.hr

*Odgovara: Stjepan Lice, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,
e-mail: kaptol@ofs.hr, web: kaptol.ofs.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXXIII, br. 8 (378) - 3. kolovoza 2014.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Gospodin nam govori kroz primjer vjere sv. Klare. Duhovnost sv. Klare, kao i duhovnost sv. Franje, bitno određuje malenost. Kad se Klara obratila sv. Franji da je prosvijetli i da joj pomogne, on je nužno vodi na put malenosti i ona je neizmerno sretna zbog toga.

U čemu je malenost sv. Klare? Među sestrama bila je skromnija od sviju. Ponizno se podvrgavala svima, ne cijeneći nikada samu sebe. Oko ponoći bi budila sestre, palila svijeće, zvonila za noćni časoslov. Tolika je bila njezina malenost da je sebi pretpostavljala ostale sestre, a sama bila niža od svih služeći im. Noću bi sestre pokrivala zbog hladnoće. Svojim je rukama prala stolice bolesnim sestrama. Drugima je nerado nešto nalagala i radije se sama prihvaćala posla, nego da zapovijeda.

Sv. Klara želi živjeti u malenosti, a želi također da je sestre nasljeđuju jer Krist bio malen kroz cijeli svoj život, postao je najnižim od ljudi, bio je predmet prezira, htio je umrijeti na križu, što je najveća sramota.

Malenost nas oslobađa za Boga. Sve ono što imamo, pa i ono što smo od Boga izmolili, i što nam je Bog dao, nipošto nam ne smije biti zapreka u našem odnosu prema Bogu. Između nas i Boga nitko i ništa. Naše uspjehe, naše talente, ništa ne smijemo uzeti i reći: 'To je moje'. Bog želi da njemu sve predamo.

Pitajmo se koliko puta smo se grčevito držali za ovu i ovu osobu, za ovu i ovu stvarnost, za ovu i ovu službu, i koliko puta nam je u životu toliko toga bilo važnije od Boga. Sve što imamo nije naše. Sve što imamo treba biti u službi Božjoj. Sve što imamo je Božje. I dužni smo u svakom trenutku jer besplatno primismo, besplatno i dati, sve predati Bogu. I onda ćemo rasti u duhovnom životu.

fra Petar Cvekan, duhovni asistent

**HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.**

